

“福虎迎春 融媒送福”春联选登②

●上联:福虎迎春至
下联:融媒送福来
横批:和谐社会

●上联:胶东机场鹏展翅
下联:上合新区龙腾越
横批:虎虎生威

●上联:建机场迎客四海
下联:兴上合示范八方
横批:兴旺发达

●上联:福虎迎春春早至
下联:融媒送福福双全
横批:迎春接福

●上联:治学修身,熠熠书灯辉世路
下联:授渔解惑,浓浓师爱暖庠门
横批:书香校园

●上联:虎跃山东东风送暖迎新春
下联:牛披瑞雪舞除寒辞旧新
横批:盛世丰年

●上联:牛劲冲天,党政同心,
脱贫路上小康景
下联:虎威奋志,城乡挽臂,
致富篇中大美图
横批:共同富裕

●上联:十坚持,百年经验写华章,
成就千秋伟业
下联:双确立,一党核心开盛世,
领航万里红船
横批:辉煌中国

●上联:春山春水春风春意盎然
金土地
下联:爱国爱家爱岗爱无止境
胶州人
横批:幸福之城

●上联:崭新上合多异彩
下联:文明胶州遍高风
横批:未来可期

●上联:虎步龙骧,福延时代壮千代
下联:莺梭燕剪,春绣胶州荣九州
横批:前程似锦

●上联:大党秉初心,
福延百载鸿图展
下联:胶州开健步,
梦筑千行骏业兴
横批:虎虎生威

●上联:空港新城齐心飞翔
下联:上合新区协力前进
横批:创新胶州

●上联:俏艾山,美东湖,
山清水秀风景异
下联:百强县,文明城,
国泰民安气象新
横批:爱我胶州

●上联:空港得天独厚世界
下联:上合拔地起宏图
横批:党指航向

●上联:党心民心同心聚力
建美好家园
下联:国运家运鸿运当头
奔幸福前程
横批:万象更新

●上联:丝路驼铃声播远
下联:湾畔渔歌唱新篇
横批:一带一路

●上联:铁流载货追驼铃
下联:巨舰满仓随带踪
横批:海陆互济

●上联:南上合一地带一路
敢为人先
下联:北机场四通八达
展望未来
横批:腾飞胶州

●上联:尚德胶州美
下联:弘文家业兴
横批:惠风和畅

●上联:胶州古埠千年旺
下联:上合新区百业兴
横批:政通人和

●上联:千针万线绣花功夫
建设美丽金胶州
下联:一带一路动车精神
打造上合新平台
横批:久久为功

●上联:艾山峰峦滴翠岭
下联:沽河仙境裹银湖
横批:山青水秀

●上联:风起上合风生水起
下联:云上胶州云程万里
横批:风云之志

●上联:不忘初心俯首甘作孺子牛
下联:牢记使命挺身担当开路虎
横批:人民至上

●上联:板桥镇扬丝路之帆启航
下联:金胶州沐上合春风腾飞
横批:继往开来

●上联:机场地铁助力胶州牛年
上天入地
下联:经济文化添翼上合虎岁
日新月异
横批:珠联璧合

仅剩5天时间了 快为喜欢的春联投票

“云上胶州”杯“福虎迎春 融媒送福”
春联有奖征集活动线上投票本周五结束



连日来,由胶州市融媒体中心、胶州市教育体育局联合举办的“云上胶州”杯“福虎迎春 融媒送福”2022虎年春联有奖征集活动,得到了胶州广大教师、学生、市民和关心关注胶州发展人士的大力支持,活动征集期间持续升温,受到市民热捧。本次活动共征集作品6768件,经评委会评选后,选出了200件作品参与线上评选。

12月20日上午8时起,本次活动的线上投票环节正式启动。市民可进入“云上胶州”APP,进入APP首页,点击本次活动网络投票专区后,选择自己喜欢的作品进行投票。线上投票的截止时间为2021年12月31日20:00,欢迎广大市民积极参与。

据了解,“云上胶州”杯“福虎迎春 融媒送福”2022虎年春联有奖征集活动设一等奖5名,各奖励价值3000元华为或小米手机1部;二等奖10名,各奖励价值1500元荣耀或小米平板1台;三等奖15名,各奖励价值800元海尔或小米家用无线手持吸尘器1台;优秀奖50名,各奖励价值160元小米小爱或天猫精灵智能音箱1台;纪念奖120名,各奖励“云上胶州”定制保温杯1个;优秀组织奖若干名。

赶紧到“云上胶州”APP,为自己喜欢的作品投票吧!

开诊前两周免挂号费 同济大学附属东方医院 胶州医院明天开诊



记者 韩廷伟 报道
同济大学附属东方医院胶州医院将于本月28日上午9:00正式开诊。目前,各项前期准备工作正在有序进行中。

12月25日,在同济大学附属东方医院胶州医院,记者看到,宽敞明亮门诊楼内,配备着现代化的设备设施,工作人员正在紧张有序进行开诊前的各项准备工作。

据介绍,同济大学附属东方医院胶州医院按照集预防、保健、医疗、急诊急救、科研、教学、康复于一体的综合性三级甲等医院标准建设。医院聘任的48位科室主任来自上海市东方医院心胸外科、内镜中心、呼吸内科等科室。同时还引进一批重症、骨科、神经外科、检验等方面的专业高级人才。在高端医疗人才的支撑下,医院重点建设心血管治疗中心、急危重症治疗中心等四大临床中心和“院士工作站”,突出打造检验中心、远程影像会诊中心等“六大平台”,努力建设全国全科医学培养基地,建成一批重点学科集群。同时,医院投入资金进行全球采购,不少设备填补胶州市现有医院的空白,为广大患者提供优质、便捷、高效的诊疗服务。

据了解,同济大学附属东方医院胶州医院建设,已符合搬迁条件。胶州市人民医院南院于12月24日17:00停诊,12月25-26日搬迁到新院区。同济大学附属东方医院胶州医院将于2021年12月28日上午9:00正式开诊。胶州市人民医院北院儿科、发热门诊28日9:00搬至新院区,同时在新院区启用发热门诊及儿童发热门诊;北院区保留儿科普通门诊,其余科室继续接诊;胶州市人民医院北院更名为同济大学附属东方医院胶州医院西院区。开业期间前两周免挂号费,原在院患者到新院区住院自负部分给予相应减免。



受北方冷空气影响,我市大部地区出现降雪天气,成为入冬以来的首场降雪,美丽的雪景让人们流连忘返。

白雪给人们带来好心情的同时,也给广大市民的出行带来了不便,由于气温偏低,雨水和着雪花在路面上结成了一层薄冰。针对这一情况,我市各部门迅速行动,确保市民出行安全。

以雪为令 除患保畅



市住建局各相关部门单位迅速组织人员、机械全部上阵,全力做好全市清雪除冰工作。截至26日10时,全市共出动除雪人员4248人次,雪铲车、滚刷车、铲车、撒布机、巡查车等各类机械车辆122台,抛撒融雪剂197吨、撒防滑沙13方。

铁锨等3700余把,抛撒融雪剂300余吨、撒防滑沙166余方。其中,市住建局出动除雪人员2825人次,出动雪铲车、滚刷车、铲车、撒布机、巡查车等各类机械车辆122台,抛撒融雪剂197吨、撒防滑沙13方。



查车辆27台,大型装载机4台,铲雪车7台,融雪剂撒布车10台,除雪滚刷4台,出动除雪防滑应急人员130名,撒布固体融雪剂65吨、防滑砂17立方米。

警力采取道路交通疏导、交通事故预防、恶劣天气安全提示等措施确保辖区道路交通畅通、有序,延长执勤时间,防止道路拥堵,预防道路交通事故的发生,期间交警大队共出动警力500余人次,警车130余辆次。

